

Peste 186.000 de lei pentru sportivii constănțeni medaliați în 2017

Sportivi și antrenori de la Farul și LPS, premiați de CLM

Marți, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Municipal Constanța, pe ordinea de zi s-au aflat și două proiecte de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local pentru premierea unor sportivi și antrenori de la CS Farul Constanța și de la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța. Aceștia vor fi răsplătiți de Municipality pentru performanțele deosebite obținute la competițiile internaționale oficiale din prima parte a anului 2017. Ambele proiecte au fost aprobate de consilierii locali, sumele brute fiind de 162.850 de lei pentru Farul și de 23.800 de lei pentru LPS.

Cea mai consistentă premiere va intra în posesia sportivei Andreea Cotoban și a antrenorului său, Valerian Mușat: câte 33.800 de lei fiecare. La Campionatele Mondiale de Karate Shotokan de la Varna, Andreea Cotoban a devenit campioană mondială în proba de kumite WKF, a cucerit argintul la kumite Shobu Ippon



Andreea Cotoban a cucerit trei medalii la Campionatele Mondiale de Karate Shotokan de la Varna

și bronzul la kata, la aceste medalii adăugând locul 5 pe echipe. Mai sunt premiați sora ei geamănă, Livia Cotoban, pentru două medalii de bronz, Romeo Găvan, Sebastian Alexandru și Paul Muraru, vicecampioni mondiali la kata pe echipe.

Pe lista premierilor se mai află: Daniela Varona și antrenorul Gabriel

Aftenie - pentru rezultatele de la CM și CE de kaiac-canoe pentru tineret; Cătălina Ponor - pentru titlul european la gimnastică artistică; Răzvan Grecu, Cristina Bujin și antrenorul Daniel Cojocaru - atletism; Răzvan Arnăuț și antrenorul Grigore Gheorghe - lupte greco-romane; Alexandra-Raluca Drăghici și antrenora Mihaela Ion - scrimă; Elena-Adriana Zaharia, Camelia Mitrofan, Alexandra-Denisa Urîtu, Alina-Georgiana Zaharia și antrenorul Viorel Filimon - tenis de masă.

De la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța, pe lista cu premieri se află Cristian Pletea, Mihaela Plăeașu și antrenorii Andrei Filimon și Viorel Filimon, toți pentru performanțele de la CE de tenis de masă, precum și canotorul Andrei Lungu, antrenat de Norica Sarchizian, pentru argintul de la CE de canotaj pentru juniori.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt

O constănțeană, noul copil-minune al tenisului de masă românesc

În perioada 21-29 octombrie, jucătoarea constănțeană de tenis de masă Elena-Adriana Zaharia a participat la ITTF World Cadet Challenge, competiție care s-a desfășurat în insula Fiji. Ea a făcut parte din echipa Europei, alături de Elizabet Abraamian (Rusia), Natalia Brînză (Moldova) și Jamila Laurenti (Italia), europencele fiind antrenate de fosta mare campioană Csilla Batorfi, din Ungaria.

În grupă, Europa a învins Africa și Oceania cu 5-0 (Zaharia a adus câte două victorii în fiecare dispută), cedând cu 1-4 în fața Americii de Nord. A urmat semifinala cu Asia, pierdută cu 1-3, și finala mică împotriva Americii Latine, câștigată cu 3-0 (o victorie Zaharia). Competiția a fost câștigată de Asia.

Sportiva constănțeană s-a clasat pe locul 4 în competiția individuală din Fiji. A obținut două victorii în grupă și două victorii pe tabloul principal, pierzând în semifinala cu japoneza Yumeno Soma, dar și în finala mică, împotriva Elizabetei Abraamian. În proba de dublu, Elena Zaharia și Elizabet Abraamian au părăsit competiția în optimi de finală, fiind învinse de Livia Lima (Brazilia) și Valentina Rios (Chile).

Elena-Adriana Zaharia este legitimată la CS Farul Constanța, ca și sora ei mai mare Alina Zaharia (20 de ani), recent învingătoare la Top 12 pentru senioare. Elena va împlini 13 ani la 4 noiembrie, iar anul acesta a cucerit medalia de bronz în proba de simplu a cadetelor de la Campionatele Europene desfășurate la Guimaraes (Portugalia).

REȚEAUA MOBILĂ TELEKOM ROMANIA S-A CLASAT PE PRIMUL LOC PENTRU SERVICIILE DE DATE

Rețeaua mobilă Telekom Romania a obținut cel mai mare scor pentru serviciile de date în urma testelor de performanță asupra tuturor rețelelor mobile din România derulate în luna august a acestui an de către auditorul independent P3 communications. Telekom Romania a obținut cel mai mare scor, 508 din 600, pentru serviciile de date mobile. Scorul P3 reprezintă o metodă de punctare acceptată universal și aplicabilă la nivel internațional pentru a evalua calitatea și performanța rețelelor.

În momentul în care a declarat #Netliberare pentru toți utilizatorii din țară, Telekom Romania a trebuit să se asigure de faptul că deține cele mai bune și mai fiabile mijloace pentru a susține această revoluție a internetului la purtător. De aceea, expansiunea rețelei mobile a reprezentat o prioritate a ultimilor ani, pentru a face posibile servicii de internet mobil fără egal. În mai puțin de un an Telekom Romania a dublat acoperirea LTE, a continuat inițiativele de modernizare și de optimizare a rețelelor mobile și au fost accelerate planurile de extindere a acoperirii. Efectul a fost vizibil, astfel încât Telekom Romania le poate oferi clienților săi cea mai bună experiență de utilizare a serviciilor de internet mobil.

Campania de testare derulată de P3 communications a confirmat ceea ce Telekom Romania și-a propus. Certificatul acordat demonstrează performanța bună a rețelei de date mobile a Telekom



EXPERIENȚE ÎMPREUNĂ.

Romania în ceea ce privește o serie de indicatori cheie care previzionează o experiență superioară a clienților în utilizarea serviciilor de date de la Telekom. Astfel, Telekom Romania a obținut cea mai bună performanță pentru conținutul video de pe YouTube, prin cel mai scurt timp, în

medie, de afișare a conținutului video pe ecranul utilizatorului.

Campania de testare s-a derulat între 11 și 31 august 2017 pe un eșantion reprezentativ la nivel național și a acoperit toate tipologiile geografice și administrative reprezentative precum orașe mari (inclusiv

București, Timișoara, Cluj-Napoca, Iași, Constanța, Suceava, Brăila, Tulcea), orașe medii și mici (precum Aiud, Turda, Pașcani, Vaslui, Cernavodă, Tecuci, Sebeș, Dej și multe altele), precum și pe drumurile de legătură dintre acestea, selectate de P3 communications în acest scop.

În prezent, rețeaua 4G a Telekom Romania acoperă 98% din populația urbană și 83% din întreaga populație (urbană și rurală). În plus, clienții Telekom care nu se află în zone cu acoperire 4G se pot bucura de experiența 4G datorită conexiunii avansate ce folosește tehnologia 3G HSDPA, care permite viteze de până la 43,2 Mbps.

Telekom Romania în parteneriat cu Ericsson, a realizat la București prima demonstrație live a capacităților tehnologiei 5G din Europa de Sud-Est, în iunie 2017.